

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 11 / 2014 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του  
Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

-----

**Αριθ. Απόφασης 37 / 2014**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ :** «Συνδιοργάνωση του 2ου Φεστιβάλ παιδικών παραδοσιακών χορευτικών με το σύλλογο Εβριτών Ξάνθης».

Στην Κομοτηνή σήμερα 18 Νοεμβρίου ημέρα Τρίτη και ώρα 10.30, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης , 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την **αριθ Δ.Δ.οικ.6335/13-11-2014** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

### Παρόντες:

1). Κωνσταντίνος Εξακουστός, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα μέλος, 3) Μουσταφά Μετίν, μέλος 4) Ιντζέ Μεμετ Μπιρόλ μέλος, 5) Τσολάκης Σταύρος μέλος, 6) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 7) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος, 8) Τραιφόρος Βασίλειος μέλος, 9) Κοτζά Μουμίν Ριτβάν ,αναπληρωματικό μέλος

**Απόντες:** Απουσίαζε από την συνεδρίαση το μέλος της επιτροπής κ. Γαλάνης Βασίλειος, αν και κλήθηκε νόμιμα, ο οποίος αναπληρώθηκε από τον κ.Κοτζά Μουμίν Ριτβαν.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού ειδ. Διοικητικού Οικονομικού , κα Ευγενία Γιουρτζοπούλου.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα και τα 9 μέλη άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος, έδωσε τον λόγο στην υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, Παναγιώτα Τασούδη, η οποία εισηγούμενη το πέμπτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθ. 4827/3-11-2014 έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, το οποίο αναφέρει τα εξής:

«Ο Σύλλογος Εβριτών Ξάνθης ιδρύθηκε το 1996 στην Ξάνθη με σκοπό να συμβάλει στα αναπτυξιακά, πνευματικά, πολιτιστικά και λαογραφικά δρώμενα της Θράκης.

Η ευαισθησία του στον τρόπο προσέγγισης του λαϊκού πολιτισμού και η αναγνώριση της αξίας και της διαχρονικότητας της παράδοσης είναι τα βασικά γνωρίσματα που τον χαρακτηρίζουν και για την υλοποίηση των στόχων του ανέπτυξε ένα μοναδικό δίκτυο εθελοντικής προσφοράς με πλούσιο κοινωνικό έργο, με προσεγμένες έρευνες, τεκμηριώσεις, καταγραφές και μελέτες πάνω στο λαϊκό πολιτισμό της Θράκης.

Στα πλαίσια λοιπόν της πολιτιστικής του δράσης διοργανώνει στις 22 Νοεμβρίου 2014 το 2ο Φεστιβάλ παιδικών παραδοσιακών χορευτικών στην Ξάνθη.

Ο αναλυτικός ενδεικτικός προϋπολογισμός του φεστιβάλ είναι:

<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΠΟΣΟ</b>
Επιμέλεια και παραγωγή έντυπου υλικού	2.000,00 €
Ηχητική και μουσική κάλυψη της εκδήλωσης	2.000,00 €
Έξοδα διαμονής των παιδικών χορευτικών	3.000,00 €
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>7.000,00 €</b>

Δεδομένου ότι τέτοιες δράσεις συμβάλουν στην πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου, στην ενδυνάμωση της λαογραφικής συνείδησης των πολιτών και πολύ περισσότερο των παιδιών, αλλά και στην ψυχαγωγία, εισηγούμαστε την κάλυψη μέρους των προαναφερόμενων δαπανών του προϋπολογισμού, ύψους 1.000,00 ευρώ ( συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). Ο συνολικός προϋπολογισμός του φεστιβάλ ανέρχεται περίπου στα 7.000,00 ευρώ.

Ειδικότερα εισηγούμαστε την κάλυψη των παρακάτω δαπανών:

<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΠΟΣΟ</b>
Έξοδα διαμονής των παιδικών χορευτικών	<b>1.000,00 €</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>1.000,00 €</b>

Πιο συγκεκριμένα εισηγούμαστε:

α) τη συνδιοργάνωση του 2ου Φεστιβάλ παιδικών παραδοσιακών χορευτικών με το σύλλογο Εβριτών Ξάνθης

β) την έγκριση διάθεσης πίστωσης του ποσού των 1.000,00 ευρώ ( συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) σε βάρος της πίστωσης Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 2071.9459.0004 « Έργα τουριστικής προβολής & πολιτιστικού ενδιαφέροντος » αρ. έργου 123602030, του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης οικονομικού έτους 2014.»

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/2010

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

**Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της** συνδιοργάνωσης του 2ου Φεστιβάλ παιδικών παραδοσιακών χορευτικών με το σύλλογο Εβριτών Ξάνθης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας

**Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 37/2014**

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Κωνσταντίνος Εξακουστός**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
2. Μουσταφά Μετίν
3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
4. Τσολάκης Σταύρος
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)  
αναπληρούμενος από τον κ. Κοτζά Μουμίν Ριτβάν
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Τραϊφόρος Βασίλειος

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ**